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„Утрински весник”: Какво се случва в десницата* в 
Македония? 

 
31 май 2010 | 09:01 | Агенция "Фокус" 
Скопие. По повод 19-та годишнина на Съюза на младите сили на ВМРО-ДПМНЕ 
близкият до опозицията „Утрински весник” иронично отбелязва, че премиерът и 
лидер на ВМРО-ДПМНЕ Груевски е „доставил нова патриотична доза” от Скопие. 
Изданието посочва, че това става само два дни, след като бившият премиер и 
бивш лидер на ВМРО-ДПМНЕ Любчо Георгиевски публично заявил, че не само 
че се чувства като македонски българофил**, но и че така са се чувствали 
и 90% от партията му през ранните ’90 години, но и 50% от правителството, 
ръководно от него от 1998 до 2002 г. Груевски, който бе министър в 
правителството на Георгиевски, не е коментирал скандалното интервю на 
политическия си ментор, в което Георгиевски нарече Груевски „сърбин с 
говорен дефект”, отбелязва изданието. В интервюто за Канал 5 Георгиевски за 
първи път направи скандалното признание, че Конгресът на ВМРО-ДПМНЕ през 
2003 г. в Охрид, на който Груевски застана начело на партията, не бил редовен. 
Според твърдението на Георгиевски тогава той застанал зад Груевски в 
последния момент и ако нямало натиск, заплахи и изнудване на членовете на 
ВМРО-ПДМНЕ, лидер на партията е щял да стане Марян Гьорчев. 
Трусовете в десницата обаче не идват само от страна на Георгиевски, добавя 
изданието. Миналата седмица, припомня „Утрински весник”, е имало сътресения 
и в Обединени за Македония. Довчерашният партиен заместник-председател 
Филип Петровски е бил изключен от партията. Груевски твърди, че ВМРО-
ДПМНЕ е изключително стабилен кораб, но и той самият, изглежда все пак се 
страхува, че корабът навлиза в бурно море, коментира вестникът. 
 
десница* - Национал комунисти - твърди привърженици на македонизма 
 
македонски българофил** - Хора, които признават, че така наречените 
македонци по Конституцията, са по произход Българи, но сега са станали 
“македонци“ и по този път трябва да се продължи. 
 
РАДКО - РАДКО е главната българска организация в Македония, която така 
ясно формулира своите патриотични възгледи... 
Основните цели на асоциацията РАДКО са: 
- Асоциацията да бъде организация, която ще афирмира и реализира идеите на 
Македонското освободително движение; 
- Асоциацията да бъде организация на способни, предприемчиви и уверени в 
себе си граждани, които могат да поемат отговорност за себе си, за своите 
семейства и за своята Българска духовно-културна общност в Р. Македония; 
- Асоциацията да бъде организация, построена на базата на традициите на 
европейската християнска цивилизация и на християнските и демократичните 
традиции на Българският ренесанс на 19 век. 
- Асоциацията да бъде организация, която интегрира обществото към 
ценностите на Европейският съюз и влияе към приемането на добрите 
европейски практики; 
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- Асоциацията да бъде организация, която не приема комунистически и други 
тоталитарни идеологии; 
- Асоциацията да бъде организация, чиито членове участват активно в 
развитието на българската култура и духовност; 
- Асоциацията да бъде организация, чиито членове уважават и пазят законите 
на страната, защитават своите права и законни интереси и уважават правата и 
законните интереси на другите. 
 Основните задачи на асоциацията РАДКО са: 
- Българите от Р.Македония да представляват градивен елемент в 
Конституцията на държавата; 
- Един от официалните езици на държавата да бъде и Българският книжовен 
език; 
- Афирмация на Българската история и култура; 
- Възобновяване на необходимите културно-образователни и църковни 
институции в Р.Македония по подобие на българските културно-образователни 
и църковни институции, които съществуваха на територията на Р.Македония по 
времето на Османската империя, разбира се, адаптирани към съвременните 
условия и потребности; 
- Възобновяване на духовното и културното единство на Българите от 
Р.Македония и Българите от Р.България; 
- Защита от присвояване и фалшифициране на Българската история и култура; 
- Защита на Българите в Р.Македония от репресии, полицейско наблюдение и 
тормоз, преследване, дискриминация и културен геноцид. 
Асоциацията РАДКО ще провежда сътрудничество само с такива сходни 
организации, които приемат нашите цели и задачи. На тези, които искат да 
помагат по друг начин за утвърждаване на Българщината, РАДКО няма да 
пречи, но няма и да сътрудничи активно. Ние нямаме намерение да правим 
НИКАКВИ КОМПРОМИСИ С НАШИТЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ! 
 

Груевски: Този народ е господар на това място 
 
30.05.2010  

 
Никола Груевски 

   
Премиерът Никола Груевски в реч пред своите млади съпартийци поръча, че 
няма да отспи на многобройният натиск от различни страни, за промяна на 
името. 
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"Не съществува заплаха, която може да ни накара да направим нещо в ущърб 
на държавните и националните интереси, по отношение на името и по 
отношение на идентичността. Не знам как да обясня, че в тази държава, освен 
политици и правителство, има и два милиона живи души, които мислят със своя 
глава, имат свои нужди, имат свои виждания и своите чувства, и аз не зная 
какво планират с тях.  
Колкото и да изглеждат малко в сравнение с жителите на други страни, тези 
два милиона граждани, този народ, а не политиците и колумнистите или 
мисионерите, този народ, какъв е, такъв е, той е господар на това място и той 
решава за своето име и за своя идентичност ", заяви Никола Груевски. 
 
Коментар РАДКО:  
Това е и проблема, Македонистите смятат, че те са господари тук, и затова е 
тяхното отказване от демократизация на държавата! Разбира се, по тях, че 
няма место за Българи! 
 

МИТИНГ 12.06.2010 12 часа пред ПАРЛАМЕНТА – София 
 
Искаме Резолюция от БЪЛГАРСКИЯТ ПАРЛАМЕНТ - Заклеймяване на 
МАКЕДОНИЗМА и водене на НОВА НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИКА. 
Трябва да се направи точна и обективна оценка на "македонизма" като 
явление, с оглед на обективната историческа истина и политическото състояние 
и бъдеще на Балканските народи сега, състоянието на Европа в 21 век, също и 
за защита каузата "Спаска Митрова". 
"Македонизма" е идеология, създадена от болшевишката=съветска линия на 
БКП от началото на 30-те години на 20-ти век (начело Г.Димитров). 
Българските комунисти от БКП начело с Г.Димитров създават “македонизма”, 
под въздействие на новата теория на КПСС и Сталин от началото на 30 те 
години "за нациите и етносите". 
Държава България във вид на "официална национална политика" да заклейми 
пред Европа и Света "македонизма" като извънредно престъпно създание на 
БКП и КПСС, водещо до денационализация, унищожение на държавата, 
геноцид, опасност от териториално разделение, аспирации към чужди земи, 
дори военни конфликти - което е абсолютно забранено по международното 
право и 60 годишната практика в Европа след ВСВойна до сега. 
Да се осъдят всички управления на Р.България след 1989 г., които не са 
създали противодействаща на "македонизма", НОВА официална политика на 
Р.България за отричане на "македонизма", в поддръжка на българщината и 
спиране денационализацията на Българската народност в Македония. 
България трябва да има ясно становище за истината за "македонизма" и 
създаде специална държавна политика за ПРЕД СВЕТА И ЕВРОПА, свързвайки го 
с поведението на посткомунистическите ръководства на Р.Македония и 
осъждането на "македонизма" като престъпление срещу българския народ и 
човечеството. 
Това е необходимо важно, за да не могат повече ТИТОВИСТИТЕ от СДСМ и 
СТАЛИНИСТИТЕ от ВМРО-ДПМНЕ да се представляват като ПАТРИОТИ и 
окончателно да си отидат на БУНИЩЕТО на ИСТОРИЯТА! 
 


